

本报即日起发起温暖倡议

请为环卫工开放爱心取暖点

本报枣庄12月19日讯(记者 袁鹏) 18日,枣庄遭遇入冬以来第一场降雪,随着冷空气一波一波的来袭,枣庄的气温也是越降越低。很多人在暖气屋中躲避户外的寒风之时,环卫工人们却依然需要坚守在马路旁、街道边维护着城市的环境卫生,而在这种环境下坐下来喝杯热水都成了一件十分困难的事情。

记者了解到,环卫工以中老年人居多,本身就是比较怕寒的一个群体。但由于其工作的特殊性,又不可避免的需要到户外进行劳动。由于收入不高,大多数环卫工人选择自己带水,由于没有固定的休息场所就只能将水壶带到户外的环境中,在冬季就很难喝到热水。由于缺乏取暖的地方,多数人也只能寒风里吃冷餐。

为了引导社会力量对环卫工作环境的关注,增加对环卫工的关怀,本报决定面向社会征集向环卫工义务开放的取暖点。全市各大酒店、商超、临街企事业单位均可报名,在寒冬中为环卫工送上温暖。有意者请将单位名称、地址、联系人姓名和电话发送至shoujipaizz@163.com,咨询电话15863231146。我们将会制作印有“环卫工温暖点”的标识放置到您门面的醒目位置,以方便环卫工寻找。



18日,一名环卫工顶着小雪在寒风中坚持工作。 本报记者 袁鹏 摄

有家酒店 他们已经做了

本报枣庄12月19日讯(记者 袁鹏) 入冬以后市中区一个酒店在门前的LED屏幕上打出标语,请在附近工作的环卫工休息时进屋免费喝热水取暖。酒店工作人员表示打出标语主要是怕环卫工有需要热水的但又不好意思登门,这样可以打消他们的顾虑,请他们来喝口水暖和暖和。

18日上午记者来到了打出标语的锦丽华海鲜城酒店,在酒店大门口的LED显示屏上记者看到上面打出了“环卫工人您辛苦了天冷请进来喝杯热水!”的标语。酒店负责人刘经理告诉记者,环卫工工作环境在户外,条件最艰苦的就是夏天和冬天两个季节。考虑到这一点,酒店每年到了夏天都会招呼附近的环卫工来酒店中喝杯水,吹吹空调,让环卫工避一避酷暑。到了冬天则会请环卫工进来喝杯热水,躲一躲严寒。

酒店负责人刘经理说,虽然酒店可以为环卫工提供饮水,但是环卫工们一般并不好意思主动到店来。就是考虑到这一点酒店曾经在门口的柱子上贴个标识请环卫工进店,但是城管方面并不允许只能作罢。今年冬天酒店安装了LED屏,于是就利用这个设施打出了标语,不少环卫工都感受到了他们提供的温暖。

天冷了 环卫工无处避寒

一名环卫工告诉记者,早班环卫工起得都非常早,就算早上出门带的是滚烫的热水在现在冬天的这个户外气温下过不了一两个小时就会变得冰凉。而环卫工们想要在从商铺、企

事业单位处要一杯热水通常并不容易,特别是一些大一点的单位,门卫根本不会让环卫工进单位的大门。然而比起喝不到热水,更让环卫工们难以接受的是有些人对他们的态度,

张口向别人要杯热水本身就让很多环卫工很不好意思,如果被人家冷言冷语地挡出门去更是挂不住脸面。所以很多环卫工并不愿意主动去要水喝,渴了就只能忍着。



大自然地板

12月29日

年末狂欢节

我只管降
你只管抢

活动前存200送696进口红酒+298壁纸1卷+198辅料代金券

即日起至12月28日17:00止,拨打预约电话或到店面预约,活动期间成功签单50m²以上即可免费获得价值696元大自然专属红酒+298元壁纸1卷+198元辅料代金券(以上政策限量、淘宝产品除外)——仅限99户,每户仅限一份。

1、地板盛宴, 终极钜惠

活动当天大自然地板携年度全品类新品空降现场, 终极钜惠枣庄消费者。

3、惊喜不断, “利”送不停

提前预定的客户, 活动当天付清全款, 在成交价的基础上再享3%总部让利。

5、郑重承诺, 零风险预定

大自然地板郑重承诺, 活动当天客户无选中任何满意产品, 预定金可全部退还。

2、感恩盛惠, “利”可拔山

活动当天特供产品买1平方米送1平方米, 部分产品最高让利60%, 数量有限, 抢完即止。

4、大自然壁高端纸预定送辅料

a、满3000元送墙纸辅料一套。以此类推。
b、套餐辅料全部送。

报名地址

枣庄鲁南装饰城大门口大自然地板 3638899 薛城居然之家负一楼大自然地板 4165999

滕州市善国北路城管局南邻大自然地板 5871999

主办单位: 大自然地板(中国)有限公司 协办单位: 山东运营中心 枣庄各大自然地板专卖店